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CONSEJO CURRICULAR EXTRAORDINARIO 
ACTA No. 010  

Martes 28 de abril de 2015 
 
Siendo las 4:30pm. del día veintiocho (28) del mes de abril de 2015, previa convocatoria, se hicieron presentes en la 
oficina de la Maestría en Educación del Edificio de Posgrados de la Facultad de Ciencias y Educación el Coordinador 
Jorge Orlando Lurduy Ortegón, Presidente del Consejo Curricular de la Maestría en Educación ME - UD, los 
representantes de los profesores, Pedro Javier Rojas Garzón, Jaime Duván Reyes Roncancio y como profesores 
invitados Carlos Jilmar Díaz Soler y Maritza Pinzón Ramírez . 

 

ÚNICO TEMA   
 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día.  
2. Aprobación del Acta anterior.  
3. Ajuste asignación presupuestal para un docente 

 

DESARROLLO  
 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día. Verificado el quórum y en consideración a la 
agenda propuesta, los integrantes del Consejo Curricular aprueban el orden del día e inicia la sesión 
manifestando que obrará en calidad de secretario ad-hoc el profesor Pedro Javier Rojas Garzón.   
 

2. Aprobación del Acta anterior. El Coordinador presenta a consideración de los consejeros el Acta N° 009 
del 20 de abril de 2015, para su respectiva aprobación. Los consejeros aprueban por unanimidad el Acta N° 
009 de 2015, la cual será publicada en la página Web de la Maestría en Educación. 

 

3. Ajuste asignación presupuestal para un docente. El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio, presentó la 
solicitud de apoyo económico para asistir al evento académico Conference is the 11th Conference of the 
European Science Education Research Association-ESFERA 2015, la cual fue atendida en la Sesión del 23 de 
febrero de 2015, Acta N° 004 en el punto 5. Teniendo en cuenta que no se contaba con la asignación 
presupuestal para la vigencia 2015, se solicitó el apoyo a la Decanatura y planteó que en caso de requerir 
hacer uso de los recursos del programa el monto máximo debía ser el asignado a cada profesor adscrito al 
programa. 
 

 

Debido a que en la actualidad se definió la asignación presupuestal para las actividades de capacitación de 
la Maestría, el Consejo Curricular aprobó un apoyo económico máximo a cada profesor por valor de 
$1.554.900.  
 

Con base en lo anterior, el Consejo Curricular decidió por unanimidad asignar al profesor Jaime Duván 
Reyes la suma de $1.554.900 para viáticos, para asistir al evento antes mencionado.    
 

En este punto el profesor Jaime Duván, en tanto miembro del Consejo, no participa en esta decisión.  
 
 
 

 Se da por terminada y, en consecuencia, se levanta la sesión, siendo las 5pm en constancia firman: 

 

 

 

 

 

  

            JORGE ORLANDO LURDUY O.                                                          PEDRO JAVIER ROJAS GARZÓN 
                     Presidente                                                                                         Secretario (ad hoc)  


